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Globalis savleiras

Sajat tertletén belll a szamara ismerds, begyakorolt vagy szokatlan dolgokkal kapcsolatban 6sszegydlt tényszer( informéacidt bizonyos mértékig magabiztosan dssze
tudja foglalni, beszamoldt tud irni réla, és ki tudja fejezni a témaval kapcsolatos véleményét.

A nyelvi funkciok széles korét tudja alkalmazni, illetve reagalni tud rajuk legkdzismertebb nyelvi megfeleléik semleges stilusban vald hasznalataval. Ismeri a |ényeges
udvariassagi szokasokat.

KER B Elemi szokincsét jol alkalmazza, de nagyobb hibak még eléfordulnak, amikor bonyolultabb gondolatok kifejezésére vagy ismeretlen témak és helyzetek kezelésére kerdl
sor.
Egyszer( nyelvezet széles kdrét tudja hasznalni. A helyesiras, a kdzpontozas és a szdveg elrendezése elég helyes ahhoz, hogy tulnyomorészt ko vethetd legyen.
5 A vizsgaz6 minden informaciét tartalmazo, egyértelmd, egyszerl érveket vagy indokokat tartalmazo, a mifajnak megfelelé formaju és stilusy, logikus felépitésd, a témanak
megfeleld, tébbnyire pontos széhasznalaty, egyszer( nyelvi szerkezetek széles kdrét bemutatd széveget készit.
B1 4 A célnyelvl széveg megfeleld formaju és stilusd, minden fé informaciot tartalmaz, jol érthetd, tébbnyire megfeleld székincs(, az egyszerli mondatokban, nyelvi
szerkezetekben aprébb nyelvi hibak eléfordulnak.
3 A célnyelvl sz6veg még érthetd, a Iényeges informaciok tdbbségét tartalmazod, még elfogadhatd stilusu, szerény szokincsd, az egyszerl nyelvi szerkezetekben és
betanult fordulatokban tébb hiba is elé6fordul. A megoldas szociokulturdlis szempontbdl még elfogadhatd
A célnyelvl sz6veg csak a megadott szempontokat ismétli, a mUfajra jellemzd sajatossagok csak elemekben fedezhetdk fel, szokincse szegényes, szbhasznalata gyakran
2 | nem megfeleld, az egyszerl nyelvi szerkezetekben, betanult fordulatokban is gyakoriak a hibak, amelyek akadalyozzék a megértést. A megoldas tébb helyen is kulturalis
és szakmai normékat sért.
1 A célnyelvi szdveg alig tartalmaz informéciot, nagyrészt értelmezhetetlen mondattoredékekbdl all, mifajilag nem megfeleld stilusd, székincse minimalis, szohasznalata
nem megfeleld, az egyszerl nyelvi szerkezetek hasznalata tobbnyire sikertelen. A megoldéas alapvetd kulturalis és szakmai normakat sért.
0 Ertelmetlen széhalmazt produkal, toredékekbdl allo szoveget készit, amely kulturalis és szakmai szempontbél elfogadhatatlan, szokincse/széhasznalata és nyelvhasznalata

értékelhetetlen / Nem ir semmit.
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